



平成 27 年 6 月 18 日

各 位

会 社 名 株式会社メディカルシステムネットワーク  
代表者名 代表取締役社長 田 尻 稻 雄  
(コード番号 4 3 5 0 東証第一部)  
問合せ先 常務取締役 田 中 義 寛  
(TEL . 0 1 1 - 6 1 2 - 1 0 6 9 )

(訂正) 「発行価格、処分価格及び売出価格等の決定に関するお知らせ」の訂正  
及び「公募及び第三者割当による新株式発行並びに自己株式の処分の  
払込完了に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ

当社が、平成 27 年 6 月 1 日付で公表した「発行価格、処分価格及び売出価格等の決定に関するお知らせ」及び平成 27 年 6 月 8 日付で公表した「公募及び第三者割当による新株式発行並びに自己株式の処分の払込完了に関するお知らせ」の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

I. 「発行価格、処分価格及び売出価格等の決定に関するお知らせ」(平成 27 年 6 月 1 日公表)の訂正内容

1. 公募による新株式発行(一般募集)

(訂正前)

(5) 増加する資本金及び	増加する資本金の額	<u>775,807,200円</u>
資本準備金の額	増加する資本準備金の額	<u>775,807,200円</u>

(訂正後)

(5) 増加する資本金及び	増加する資本金の額	<u>712,587,300円</u>
資本準備金の額	増加する資本準備金の額	<u>712,587,300円</u>

Ⅱ. 「公募及び第三者割当による新株式発行並びに自己株式の処分の払込完了に関するお知らせ」  
(平成 27 年 6 月 8 日公表) の訂正内容

4. 今回の公募による新株式発行による発行済株式総数及び資本金の額の推移

(訂正前)

公募による新株式発行前の発行済株式総数	25,969,600 株	(資本金 1,091,001,834 円)
公募による新株式発行に伴う増加株式数	3,360,000 株	(増加する資本金 <u>775,807,200</u> 円)
公募による新株式発行後の発行済株式総数	29,329,600 株	(資本金 <u>1,866,809,034</u> 円)

(訂正後)

公募による新株式発行前の発行済株式総数	25,969,600 株	(資本金 1,091,001,834 円)
公募による新株式発行に伴う増加株式数	3,360,000 株	(増加する資本金 <u>712,587,300</u> 円)
公募による新株式発行後の発行済株式総数	29,329,600 株	(資本金 <u>1,803,589,134</u> 円)

以 上